INGENIERIA TECNICA INDUSTRIAL.
CALCULO INFINITESIMAL.

HOJA 4: FUNCIONES DE VARIABLE VECTORIAL. LIMITE Y CONTINUIDAD.

EJERCICIOS

1. Encontrar el dominio de las siguientes funciones:

\/9—x2

1.1. f(x,y)= )2

1.2. f(x,y)z(wlx—y, L(x—Z), xiyJ

1.3. f(x,y)z(\/x2+y2—4, L(16—x2—y2l Lx+Lyj
2. Calcular:

lim (xz + yz, sen(xy)(x2 +), x2 +xy)
(x,y)—>0

3. Calcular los siguientes limites:

31 lim  SXFY
x,)—-1,2)4+x-2y

3.2. lim x2 senl

(x,)—>(4,7) X
im 3x-2y
(x,)—(0,0) 2x— 3y
2x—y

3.3.

34, lim S
(x)—(0,0) x% + y

3.5. lim
(x,5)=>(0,0) X +

3.6. lim x2y2 L(x2 + yz)
(x,3)—(0,0)

2
37.  lim 2x B .
(x,y)—)(0,0) X"+ y

2.2
lim 2x y2 3/2
(x,)=(0,0) (x~ + y7)

x2

3.8.

3.9. lim 53
(x,y)—)(0,0) X"+ y

3.10.  lim x D]

(X,Y)%(O,O) ,"xz —+ y2

22
3.11. lim %
()0 x“+y

3.12. lim Xsen(x2+y2)
(x,y)—>0x
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313, lim M=)
(x,y)—>0 x2 +y2

3.14. lim
(x,,2)—0

4. Analizar la contin

4.1. f(x,y)=

4.2. f(x,y)=

43. f(x,y)=

44. f(x,y)=

45. f(x,y)=

4.6. f(x,y)=

47. f(x,y)=

48. f(x,y)=

49. f(x,y)= {

4.10. f(x,y) =

xyzz

2

x24y? 4z’

uidad de las siguientes funciones:

2.2
St s (1.)%(00)
Xy +(x/y)

0 si (x.y)=(0,0)

2 2
= s (6,3)#(0.0)
X +y

0 si (x.y)=(0,0)

(x+y)? cos Zi = si (6,)#(0,0)
Xty

0 si (x.y)=(0,0)

(x? + y%)cos 21 = i (x,)#(0,0)
X" +y

0 si (x.y)=1(0,0)

2x .

S st (6)#(00)

X +y

0 si (x.y)=(0,0)

X

si x+y#0
xX+y

0 si x+y=0

1
x’sen— si y#0
y

x? si y=0

— s (x,)=(0,0)
x2+y2

0 si (x.y)=1(0,0)
x@x2+y2 -7 s 4?4371y (x,p)#(0,0)
1 sio 4x2+y%=1 o (x,1)=(0,0)
(%,sen ny si (x,y)#=(0,0)
X" +y
(0,0) si (x,)=(0,0)
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SOLUCIONES

1.1 {(x,y);x € [—3,3],y # Zx}
1.2. {(x,y);x >2,x> y}
1.3.{(x,1)2<r<4,x>0,y >0}

(0,0,0)

3.1.4, 3.2.8 \/2, 3.3. No existe, 3.4.No existe, 3.5.Noexiste, 3.6.0,
3.7.0, 3.8.0, 3.9. No existe, 3.10.0, 3.11a3.13. No existe, 3.14.0.

4.1. Continua en todo R

4.2. Continua en todo R* salvo en 0.

4.3. Continua en todo R

4.4. Continua en todo R~

4.5. Continua en todo R* salvo en 0.

4.6. Continua en todo R” salvo en la recta y = —x.

4.7. Continua en todo R? salvo en el eje OX a excepcion del origen.
4.8. Continua en todo R~

4.9. Continua en todo R salvo en la elipse 4x* + y* = 1 y en el origen.
4.10. Continua en todo R*.
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